



## SOFIJA I RILSKI MANASTIR (FAKULTATIVNO)



**TERMIN: 24.10-25.10.2020.**

**1 noćenje**

### **I dan 17.10.2020.**

Polazak iz Kruševca u ranim jutarnjim satima. Putovanje do Sofije sa usputnim pauzama radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti. Po dolasku obilazak centra grada: crkva Aleksandra Nevskog, statua Svete Sofije-zaštitnice grada, crkva Svete Nedelje u kojoj se nalaze mošti srpskog kralja Milutina, zgrada Parlamenta... Slobodno vreme u centru grada. U popodnevnom časovima smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

**II dan 18.10.2020** Doručak. Slobodno vreme ili **Fakultativni izlet-Rilski manastir** koji se nalazi na 117 km od Sofije u dubokoj dolini Rilske reke. Rilski manastir je najveća i najpoznatija srednjovekovna svetinja Bugarske. Nalazi se na planini Rila, čuvenom bugarskom nacionalnom parku na nadmorskoj visini od preko 1000 m. Poklonjenje moštima Sv. Jovana Rilskog i slobodno vreme u manastiru. Povratak za Sofiju. Polazak za Srbiju u kasnijim popodnevnom časovima. Dolazak na mesto polaska u kasnim večernjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. **Kraj programa.**

**CENA ARANŽMANA: 45€**

*Polazak iz Kraljeva, Vrnjačke Banje, Trstenika, Aleksandrovcva*

**Doplata za transfer iz KRALJEVA – doplata 10€ / minimum 4 putnika, transfer iz VRNJAČKE BANJE – doplata 7€ / minimum 4 putnika, transfer iz TRSTENIKA – doplata 5€ / minimum 4 putnika, transfer iz ALEKSANDROVCA- doplata 10€ / minimum 4 putnika**

**DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE**

doplata za 1/1 sobu **isključivo na upit**

dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranžmana

dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana  
*ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz*

## CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji / mesta se određuju prema **datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanja**
- smeštaj u Sofiji u hotelu 3\* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – **isključivo na upit**) sobama na bazi 1 noćenja sa doručkom
- razgledanje prema programu
- usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
- troškove organizacije putovanja

## CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- putno zdravstveno osiguranje
- individualne troškove – nepomenute usluge
- fakultativni izlet

## **FAKULTATIVNI IZLET: (minimum 25 pax za realizaciju)** **-RILSKI MANASTIR 15€**

### NAPOMENA

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cena ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa. U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.

### NAČIN PLAĆANJA

-30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje  
-na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 15.11.2020.g- čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje

### **OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera**

**Hotel 3\*** nalazi se u Sofiji, u širem centru grada. Hotel ima aperitiv bar, restoran, sef... Sobe su u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija – isključivo na upit) sa TWC, TV, mini barom, telefonom... Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje. **TAČAN NAZIV HOTELA BIĆE POZNAT NAJKASNIJE 7 DANA PRED PUTOVANJE**

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 45 PUTNIKA

U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA  
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM

AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU  
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU  
PUTOVANJA

ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU

Za ovo putovanje važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije organizatora HAPPY TRAVEL iz Kruševca koja poseduje licencu A 25 OTP 267/2020